

这天，我感到身体有些不舒服，大概是感冒了。恰好离家不远处新开了一家私人诊所，我便走了进去。

诊所里空荡荡的，没一个人。迎面墙上挂满了锦旗，诸如“妙手回春”“再世华佗”等等。我高声喊了声：“医生，看病。”

“来了。”里面的一扇侧门应声而开，走出一个身穿白大褂的医生，身后跟着两个年轻人，其中一个扛着一架摄像机，一个握着话筒。我一看这架势，有些纳闷。医生笑着解释说：“诊所刚开张，想打个广告宣传宣传。他们是市电视台的。”

握话筒的年轻人示意我坐到桌前，扛摄像机的把镜头对准了我。

中午闲来无事，几个同事就比起了谁的手机铃音比较动听，比来比去也没个结果，因为铃音可以在网上下载，大家下载了同样的歌曲，也就没什么可比性了。

后来小丁说：“每部手机开机铃音都是厂家设定好的，要不咱们都重新开机，比一比谁的手机开机铃音好听，怎么样？”

这个提议立刻得到了大家的响应，同事们纷纷关了手机重新开机，可结果还是各自说各自的铃音好听，就在大家争论不休时，马主任进了办公室。

刚才和大家争得面红耳赤的小丁忽然语调一转，笑着说：“要说谁的开机铃音好听呀？我看要数马主任的……”

马主任听了问：“小丁，你听过我的开机铃音？”“是呀！您的那首铃音特别动听，比咱们几个的好听多了！”小丁继续吹捧。

没想到马主任听到这脸色立刻暗了下来，让小丁跟他进办公室。

两人一走，大家就议论开了，小丽说：“这回小丁是马屁拍在马脚上了，像马主任这样公务繁忙的人，肯定是24小时待机的，小丁怎么可能听到他的开机铃音呀？”

我点点头说：“还有个可能就是马主任开机时都是在家里，这小丁怎么可能在马主任家听到开机铃音呢？这话传到马主任老婆耳朵里那就麻烦了！”

正在大家七嘴八舌时，小丁哭丧着脸回来了，小丽忙问：“马主任的手机是不是24小时待机呀？”

小丁点了点头，我接着问：“马主任训你胡说八道了？”

小丁却摇摇头说：“这倒没有，但他说他的手机昨天丢了，问我在哪听到他手机开机铃音的……”

上电视

我连连摇手，说：“怎么拍我？”

握话筒的年轻人说：“不是拍你，是拍医生看病的镜头。”

医生说：“没事，没事。他们主要是拍我。你坐下吧，哪儿不舒服？”

我便坐下说了自己的状况。医生一会儿仔细看我的舌苔，一会儿凝神静气搭我的脉，还拿出体温计塞到我腋下，一副胸有成竹的模样。两个年轻人就在我身前身后忙碌着。最后，镜头拍完了，医生给我拿了几盒药，说：“谢谢你配合，这药送你了。”我

◆ 贺清华

拿着药喜笑颜开地离开了诊所。

过了几天，上班的时候，同事小王突然低声问我：“病好了？”“是呀，好了。”我有些感动，一个小感冒居然连单位同事都关心我。我正想说几句感谢的话，一抬头，只见小王的眼神怪怪的。我感到有些不对头，正想询问，小王已转身出了门。

我追出门，在走廊上遇到一个领导。领导把我叫住，拍拍我的肩膀，摇头叹息道：“年轻人，以后的路还长着呢，千万别在生活作风上出问题呀！可要好好把握自己……”说完，摆摆手，走了。一

副恨铁不成钢的样子。

我有些莫名其妙，自己到底怎么了？我找到小王，把他拽到僻静处，问：“怎么回事，我做啥事了？”

小王惊异道：“你自己做的事你自己不知道？你都上电视了，你自己去看呀！”

我一惊，知道肯定是那天看病拍广告出问题了。

晚上回到家，我迫不及待打开电视，调到本地电视台，很快那条广告出来了，只见在医生给我看病的镜头上，播音员说道：“……淋病、性病、梅毒，该诊所多年临床经验，更有独特秘方，患者前来诊治，无不药到病除……”



电话核实

◆ 史公新

昨天晚上一回到家，老婆就冲我瞪眼：“你老实说，你到底干什么去了？怎么这么晚才回来？”我见老婆的态度不太好，马上就紧张起来了。不知道她撞到了我的什么把柄，所以一直没敢轻易答话。

老婆见我不吭声，就变本加厉地诱骗我说：“别以为我不知道，我就是看你老不老实，你说，你究竟干什么去了？”

说实在的，老婆越是这样问，我就越感到纳闷：难道晚上我跟初恋情人吃火锅给她的熟人

撞见了？要不就是打麻将给她知道了？但我寻思了半天，都觉得不太可能。因为我们吃火锅的地方，是在城北的一个偏僻的旮旯里；打麻将也是选了个少有人知道的新地方，她怎么会知道呢？

当我确认是天衣无缝的时候，就哄老婆说：“我跟刘闻他们几个朋友在大刚家聊天了。”老婆像是不信，就追问我说：“还有谁？”我见老婆挺认真的样子，就又随便胡编了两个。本以为这样可以糊弄过去，没想到老婆嘟囔嚷嚷地说：“你

们这帮狐朋狗友，没一个好东西！”说着她就拨通了大刚家的电话：“喂，大刚吗？你知道我们家的那位去哪儿了吗？”只听大刚在电话里笑着说：“哦，他跟我在保龄球馆看打保龄球，我也是刚刚回来，他还在那儿看呢……”没等大刚把话说完，老婆就把电话挂了。

随后她又拨通了刘闻的手机，可还没等老婆开口，刘闻那小子就嘻嘻哈哈地说：“哟！嫂子啊，是找三哥吗？他在我这儿喝酒喝得有点多了，睡在我这儿了，你就别等他了……”



车厢里有些拥挤，发动

机的噪声有些大，空调车里闷热极了。

“怎么有股怪味道？”

“对啊，我老早就闻出来了。”

“而且空调车又不透风，真讨厌！”

几个乘客捂着鼻子你一句，我一句。

突然有个40多岁的女人指着前面说：“哎呀，你们看那个脏脏的袋子呀！”乘客顺着她手指的方向看去，原来在一个中年妇女的腿前面放着一个泛黄的白色大袋子。

“喂，你里面放了些什么啊，怎么会这种味道？”

“咸菜。”中年妇女说。

“哎哟，什么咸菜啊，是不是因为天热都坏掉啦？”

“没坏，就这味儿。”

“这味道也太奇怪了吧？再说空调车够闷了，人又挤，加上你这味道，真让人受不了！你最好把东西扔了，要么你就下车。”

“扔？这可是俺特意从家乡带给俺男人吃的。俺男人在工地上可辛苦了，几年没回老家。再说了，哪条规定说不可以带咸菜上车啊？”

一些乘客看到她这样，三言两语说了起来。而中年妇女只是把袋子重新使劲扎了扎。

这时上来一位孕妇。中年妇女看到后，立刻站起来让座，孕妇连忙道谢，刚坐下就说：“嗯？什么味道啊？”

“能有啥味道啊，俺咸菜的味儿呗。”中年妇女也不看孕妇。

“哇！好香！”听到她这么说，车里人都呆了，尤其是中年妇女。“这用什么做的呀？好熟悉哦，像我去年去北方旅游时吃的当地一种咸菜，特别好吃，但是来上海后再也没吃到过。”孕妇看似有些无奈。

“哎呀，大妹子，还真让你说准了，俺是东北人，没事了就喜欢腌点儿东西，这袋子里的菜就是俺亲手腌的。你要是不嫌弃啊，就分你点。”中年妇女边说边解开了袋子。

“那多不好意思啊，要么我给你一些钱吧。”

“大妹子，啥钱不钱的！这里面的材料都是自家种的，不值钱。拿去吃就得了吧。”

“哎呀，那可真是太谢谢你了大嫂。这几天有些闷热，一直没胃口，闻到这个味道我现在就觉得饿了。”说着孕妇捏了一片放在嘴里，“真好吃！”

“哈哈！妹子，以后再去俺那地儿的时候，带些回来，这种东西在大城市买不到啊！”

中年妇女的举动使得车厢里安静了很多，那怪味似乎也消散了……



上海公益拍卖有限公司拍卖公告

受执法机关委托，定于2007年7月16日下午14:00时，在上海天钥桥路396号举行房地产拍卖会。标的如下：

- 延安西路300号静安大厦5-7层办公楼 总建面2306.26m²;
- 中山西路1838号1层商场 建面1490.17m²;
- 中山西路1848号1层商场 建面216.87m²;
- 中山西路1858号202-204室办公 建面540.34m²;
- 中山西路1858号办公楼302室 建面245.5m²; 304室159.65m²; 308室153.53m²; 309室157.15m²;
- 浦东张杨路（汤臣中心）158号1001室 建面70.37m²;
- 松江区洞泾镇长兴路98弄8号603室、703室 建面各137.05m²;
- 宝山区罗南二村248号乙301室 建面131.35m²;
- 宝山区罗溪路671弄62号402室 建面110.19m²;
- 宝山区通河六村151号701室 建面60m²;
- 宝山区盛桥三村80号201室 建面138.91m²;
- 宝山区盛桥镇石太路86弄302室 建面105.43m²;
- 宝山区盛桥镇鹤林路298弄10号301室 建面122m²;

注意事项

- 即日起受理咨询，凭单预约看样。电话：64388126
- 竞买人须于拍卖会前办理登记并交付保证金：标的1-2号各200万元；3-5号各20万元；6-13号各2万元。以票据支付须于拍卖会前一天到帐。

【自信的笑容】

有个人在整场拳击比赛中一直保持着自信的笑容，这时他身边的人终于忍不住问他：“您大概也是拳击运动员吧？”他微笑着转过脸来说：“不，我是牙科医生。”

世木

【找火柴】

一个小偷正在地铁上行窃，他在一位先生的口袋里小心翼翼地掏

钱，正好被那人发觉了。多少钱？”

“喂！你在我口袋里摸什么呢？”

“嗯，对不起，我想找火柴。”

“难道你不能直接开口向我要吗？”

“我实在不好意思只向你要一根火柴。”

陈子

【多少钱】

一位正在艺术学院学习抽象派和立体派绘画的学生，在某场画展中花了一小时选画，终于，他为一幅白底黑点铜边框的画所倾倒，他向工作人员询问：“这幅画要

工作人员面无表情

地回答道：“很抱歉，这是电源开关！”

敏骏

【买手机】

顾客：给我来一个你们这儿最贵的手机。

店员：对不起，先生，您要的那种型号正好没货，要不我从总部紧急调配一台过来，晚上就有货了。

顾客：晚上？我想你可能不知道，我就是因为手机没电了才来买手机的！

阿兴

